

急救车街头随时验血,行动前交警全部关机 查处酒后驾驶,首日17人被拘

昨天,几个交警大队基本没有发现喝酒的司机



昨晚9时许,交警五大队民警在花间路与东风路交叉口用酒精测试仪,对过往司机进行检测。

8月15日,郑州警方开始在全市范围内开展集中查处酒后驾驶违法行为专项行动,对酒后驾驶行为,一律按《道路交通安全法》规定的上限进行处罚。集中行动首日,郑州市交警支队就拘留醉酒驾驶机动车17人。据了解,该行动将持续两个月。

晚报记者 孙庆辉 实习生 张玉杰/文
晚报记者 周雨/图

背景

多个城市连发酒后驾驶肇事案件

“我们的行动就是要让交通参与者认识到,酒后驾车行为是不能碰的高压线。”15日上午,市交警支队在院内举行“郑州市集中整治酒后驾驶违法行为启动仪式暨‘珍爱生命、拒绝酒后驾驶’集中宣传活动”,政委程合新在专项行动启动仪式上如是说。

据介绍,近一段时期以来,杭州、南京、成都等一些大中城市连续发生酒后驾驶肇事案件,给人民群众生命财产造成无法挽回的损失,引起社会各界的广泛关注。为了杜绝因酒后驾驶引发重特大交通事故的再次发生,公安部决定8月15日至10月15日在全国开展集中整治酒后驾驶违法行为的统一行动。

启动首日,市区及各县(市)、区交警大队都进入社区、广场、单位,开展拒绝酒后驾驶交通安全宣传活动。

要求 一视同仁,决不搞下不为例

据介绍,市交警支队一直对酒后驾驶交通违法行为保持高压态势,仅去年就拘留醉酒驾驶员1765人。

在这次行动中,市交警支队要求,全体交警在专项整治期间,坚决做到“四个一律”:对酒后驾驶机动车的,一律暂扣驾驶证3个月;对醉酒驾驶机动车的,一律拘留15日,暂扣驾驶证6个月;对一年内2次醉酒驾驶的,一律吊销驾驶证,2年内不得重新取得驾驶证,属营运驾驶员

的,5年内不得驾驶营运车辆;法律法规规定有罚款处罚的,要一律从重处罚。同时,对酒后驾驶,无论涉及什么人,不管什么理由,都要一视同仁,从处罚,决不搞下不为例。

行动前所有民警和领导的手机必须关机,避免说情。市交警支队还特别强调,支队各级领导和全体民警不得为酒后驾车违法者说情,不得以任何形式干扰交警执法,一经发现,将严肃处理并追究责任。

现场 首日拘留17名醉酒驾驶者

从15日中午开始,交警就展开了集中整治行动,交警采取警便结合,利用午后、晚上、凌晨等重点时段,在饭店、酒吧等餐饮场所聚集区等重点路段,开展集中查处行动。此次行动,交警支队改变查处方法,增加查处密度,采取全天查处的方法,每天两个大队全员上岗,分布全市查处,分三班轮流查,保证每天都有民警在路面查处。同时扩大查处范围,将酒后驾驶的查处范围从市区向郊区延伸,不留死角,一经发现,将从严处理,决不姑息迁就。

15日14时许,驾驶员李某开车在太康路与长江路交叉口被执勤交警汪洋、邵珠春查获,经酒精检测李某达到醉酒状态,被治安拘留15天,罚款1500元,驾驶证扣12分并吊扣6个月。21时30

分,一辆车号为豫A36C85的银灰色帕萨特轿车沿大学路由北向西右转,执勤交警上前查扣,该车企图闯岗,被几名执勤交警拦下,车内一股酒味,经现场酒精检测,驾车男子陈某血液中酒精含量达到醉酒状态,也被拘留15天、罚款1500元,驾驶证被扣12分并被吊扣6个月。

在大学路与中原路交叉口,一辆120急救车停在路边,护士随时待命抽血化验,这是执勤交警提前与附近医院协商,采取现场查处,现场抽血化验,大大提高了工作效率。当天交警共拘留醉酒驾驶员17人。

截至昨日23时,从交警三大队、九大队和五大队检查的情况来看,基本没有发现酒后驾驶行为。
线索提供 邢红军

郑州交通局新楼8月15日落成 办事机构、展览馆“二合一”

□晚报记者 王菁 实习生 李江

本报讯 8月15日,郑州市交通局举行郑州交通服务热线96669启用揭牌仪式,同时宣告郑州交通“光荣与梦想”主题展厅开展。除常规办公地点外,此次还将交通局办公楼整体变身成为以“路、车、船、桥”为主题的郑州交通展览馆,并定于每周六向市民开放。

“郑州交通展览馆”开馆

翻新后的郑州市交通局主体大楼在6楼设“光荣与梦想”主题展厅,展厅分3部分,存郑州不同历史时期的珍贵图片216幅,设立多媒体手触影像系统。5楼存有不同历史时期交通行业的表彰状、荣誉证书。4楼则是郑州市的公路布局图、路面材料介绍,还有现在道路上通用的交通标志牌。

3楼主题为我市现已建和在建的各项工程模型,如郑州新郑国际机场、黄河公铁两用桥、黄河立交模型等,并附有工程介绍。2楼主题最为特别,收集了汽车、火车、船、核潜艇的大比例模型,内容囊括整个车船发展史,甚至包括末代皇帝溥仪、皇后婉容和革命先驱宋庆龄的座驾模型。

郑州交通服务热线96669启用

此次揭牌仪式正式启用了郑州交通服务热线96669,实行365天24小时不间断运行,共有13名话务员,分4组一天三班轮流值班,要求即时回复,所有话务员不当“二传手”,均直接在线即时回答咨询事项,即时办理。

交通服务热线具体为广大市民和从业者提供客运站点、长途班次、汽车维修、驾驶员培训、公交线路等出行信息查询,受理故障车辆救援、公路路桥抢修等救援服务,受理对行政执法、客货运输、汽车维修等交通服务投诉和举报(以后会扩展到城市客运),以及交通产业政策、交通规划和交通业务办理规程咨询等多项服务。

我市5年关闭污染企业3000家

□晚报记者 孙娟

本报讯 近年来,我市以强化目标责任制为手段,采取强化流域综合整治、优化产业结构调整、深化工业污染防治等措施,每年确定一批环境综合整治重点,连续5年开展重点流域区域环境综合整治。昨日,市政府发布消息,截至目前,全市共关闭、淘汰污染严重企业3000多家。同时,市环保部门对不符合国家法律和产业政策的项目,坚决予以拒批,从源头控制污染,防止落后淘汰的污染企业向我市转移。

年内我省三成乡镇卫生院和社区卫生服务中心 配用基本药物

□晚报记者 邢进 实习生 商乐

本报讯 昨日,记者从省卫生厅获悉,我省已印发2009年药物政策与基本药物制度,按照要求,我省年内将力争全省30%的乡镇卫生院和城市社区卫生服务中心全部配备和使用基本药物,并实行零差率销售。

按照政策要求,我省将初步建立基本药物供应保障体系,保障群众基本用药。对2009年政府举办的基层医疗卫生机构使用的基本药物进行集中公开招标采购,统一配送。建立基本药物优先选择和合理使用的原则和制度。确定不同规模、不同层级的医疗卫生机构的基本药物使用比例。医疗机构要按照国家基本药物临床应用指南和基本药物处方集,加强医疗机构基本药物合理用药管理,确保规范使用基本药物。将基本药物全部纳入基本医疗保险和新型农村合作医疗药品报销目录,报销比例明显高于非基本药物。

东明路酒吧噪声扰民已整改

东明路上“偶遇酒吧”夜间噪声严重扰民,执法局确认市民反映属实。昨日,市长电话室通报了上一周市民投诉事件的处理情况,“偶遇酒吧”被责令整改噪声。

晚报记者 孙娟 实习生 李青彤



市长电话:12345
一周综述

酒吧噪声扰民责令整改

市民李先生反映:管城区郑汴路与东明路交叉口向南100米的“偶遇酒吧”,夜间噪声严重扰民。

管城区执法局夜班中队到现场调查后,确认反映属实,随即对酒吧负责人下达了责令改正通知书,要求其立即停止噪声扰民行为。酒吧负责人表示,今后保证严格按照要求进行经营,尽量减小音量,不再出现噪声扰民的情况。目前已整改到位。

设置赌博机收缴查处

市民反映:城东路与凤凰路交叉口加油站对面的“圆圆游戏厅”内有赌博机,每天有很多人在此赌博。该游戏厅防范严密,门口有人值守放风。市公安局治安支队立即组织专人对举报地

点进行了暗访,摸清情况后,进行了突击检查,当场收缴并销毁了全部6台赌博机器,并对游戏厅做进一步处理。

急需房产证,帮助协调

市民胡先生反映:其家住经济开发区,因为小孩入学急需房产证,所以到经开区房管局办理,但房管局受理后却迟迟没给发证。胡先生希望政府相关部门能够帮助解决。

经查,胡先生的妻子于7月28日到经开区房管局登记办理一套二手房交易的产权转移业务,房管局受理后按照规定对其登记的业务进行了正常办理。目前经开区房管局只有房屋产权登记的“受理初审、审核、收费、发证”的权限,而“缮证、归档”的权限在市房管局。经市长电话协调,胡先生的房产证已于8月11日发放到

手。

新密违规采石场整治结束

市民贾先生反映:新密市政府全面关停采石场,没收采石机器设备,作为采石场的投资人,对这种做法感觉不能理解。

新密市政府表示,自今年6月下旬起,对辖区内所有采石场及采石废弃地进行了集中综合整治。此次整治对象是辖区内违法开采和未按期完成整治任务的采石场,目的是为了遏制资源浪费和生态破坏加剧的趋势。随后,对辖区内违法开采和未按期完成整治任务的采石场采取切断电源、拆除生产设备、平整场地、恢复地貌、收缴火工用品、注销或吊销相关证照等措施,进行了依法取缔和关闭,目前这项整治工作已基本结束。